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Κυρίες και Κύριοι,

Με  μεγάλη  μας  χαρά  σήμερα  φιλοξενούμε  στον  χώρο  μας  τον

Πρόεδρο της   Ομοσπονδίας  Σωματείων  Ελλήνων  Αφρικής  κ.  ΄Αρη

Λυχναρά,   και  τους  Προέδρους  των  Σωματείων  που  υπάγονται  στην

Ομοσπονδία  για  την  διεξαγωγή  της  Γενικής  Συνέλευσης  και  των

αρχαιρεσιών  εκλογής  των  μελών  του  Δ.Σ.  και  της  Ε.Ε.  της  Ο.Σ.Ε.Α.

Καλωσορίζουμε τον εκπρόσωπο του Υπουργείου Εξωτερικών,

Ο  Σύλλογος  Ελλήνων  Αιθιοπίας  υπήρξε  ιδρυτικό  μέλος  της

Ομοσπονδίας δια του τότε Προέδρου της Νικολάου Γιωργακά, εξέχουσα

προσωπικότητα και αναγνωρισμένη για το έργο του από τον Ελληνισμό της

Αιθιοπίας και εν γένει τον Ελληνισμό της Αφρικής.

Σήμερα ο Σύλλογός μας στέκεται  αρωγός για την εκπλήρωση των

σκοπών της Ομοσπονδίας, που δεν είναι άλλος από το συντονισμό των

δράσεων μας και την από κοινού προβολή των ζητημάτων μας, σεβόμενη

ως ορίζει το Καταστατικό την αυτονομία κάθε σωματείου.

Το  μεγαλύτερο  θέμα  που  αντιμετωπίζει  σήμερα  η  παροικία  των

Ελλήνων της Αιθιοπίας αφορά ενέργειες σχετικά με την σχολική περιουσία

της  Ελληνικής  Κοινότητας  Αντίς  Αμπέμπα.  To θέμα  αυτό  δημιούργησε

μεγάλη  αναστάτωση  στην  Ελληνική  Παροικία.  Προσβλέπουμε  στις

ενέργειες του ΥΠΕΞ σε ανώτατο επίπεδο για να επιλυθούν τα θέματα αυτά.

Ταυτόχρονα παραμένει άλυτο σε ένα βαθμό, το θέμα των περιουσιών των

Ελλήνων.  Πρόσφατα  σε  μια  διαπλάτυνση  της  οδού  Adwa που  περνά



μπροστά από τον Καθεδρικό Ναό μας του Αγίου Φρουμεντίου ξεκίνησαν

εργασίες, με αποτέλεσμα να γκρεμιστεί ο φράκτης, να μειωθεί ο προαύλιος

χώρος και να επηρεαστεί η οικία του εφημέριου.

Κυρίες και Κύριοι,

Ο χώρος μας εδώ είναι ανοιχτός σε όποιο από εσάς ενδιαφέρεται να

παρακολουθήσει τις δράσεις μας, (ήδη αρκετοί από εσάς το έχετε κάνει),

αλλά  και  να  οργανώσουμε  από  κοινού  δράσεις.  Με  την  ευκαιρία  σας

ενημερώνουμε  ότι  αύριο  θα  έχουμε  εκδήλωση  για  τον  πιο  εμβληματικό

ήρωα του  αγώνα των  Κυπρίων,  τον  έφηβο Ευαγόρα Παλληκαρίδη  που

οδηγήθηκε  στην  αγχόνη  από  τους  αποικιοκράτες  γιατί  πίστευε  και

αγωνιζόταν για την Ελευθερία. Όσοι επιθυμείτε είστε ευπρόσδεκτοι.

Συγχαίρουμε τον Πρόεδρο της Ομοσπονδίας κ. ΄Αρη Λυχναρά και τα

μέλη του Δ.Σ. για το μέχρι σήμερα έργο τους.

Εύχομαι  καλή επιτυχία  στους μετέχοντες  στη σημερινή μας Γενική

Συνέλευση,  τις  αρχαιρεσίες,  για  την  εκλογή  τους  και  στο  έργο  που  θα

επιτελέσουν μετά την μετά την εκλογή τους.

Επίσης  σας  εύχομαι  να  περάσετε  μία  ευχάριστη  βραδιά,

ευελπιστούντες  ότι  θα  συμμετέχετε  και  εσείς  δια  των  μελών  σας  στις

μελλοντικές εκδηλώσεις που οργανώνει ο Σύλλογός μας.

Σας ευχαριστώ.


